
 

 

 
 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 
 

06.04.2016 № 153 

 

 

Про заходи щодо участі у конкурсі  

державного фонду регіонального  

розвитку на 2017 рік 

 

Відповідно до наказу Міністерства регіонального розвитку, 

будівництва та житлово-комунального господарства України                              

від 24.04.2015 №80 „Питання підготовки, оцінки та відбору інвестиційних 

програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за 

рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку” органами 

виконавчої влади та місцевого самоврядування спільно з підприємствами 

житлово-комунального господарства ведеться робота щодо залучення коштів 

для виконання робіт з розвитку та реконструкції систем теплопостачання, 

водопостачання і водовідведення. 

Протягом останніх років Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг з різних причин 

стримувала прийняття економічно-обгрунтованих тарифів на комунальні 

послуги, що поглиблювало економічну кризу на підприємствах, які 

вимушені з отриманих коштів першочергово сплатити податки, заробітну 

плату, закупити паливно-мастильні матеріали, запчастини, понести витрати 

на усунення аварійних ситуацій у системах тепло-, водопостачання, 

водовідведення, на енергетичному господарстві, сплатити за спожиті 

енергоносії та послуги інших організацій. Фінансування заходів 

інвестиційних програм відбувалося за рахунок коштів від амортизаційних 

відрахувань, яких у зв’язку зі збитковістю тарифів було недостатньо. 

 Заходи, які входять до Інвестиційних програм підприємств, проходять 

ретельний відбір на важливість та економічний ефект від їх втілення в життя. 

Впровадження енергоефективних заходів дозволяє зменшувати збитковість 

підприємств, тим самим забезпечувати їх сталу роботу за збитковості діючих 

тарифів. 

 Для участі в конкурсах на залучення міжнародних інвестиційних та 

донорських коштів підприємствам необхідно підготувати заявки, які 

підкріплені проектною документацією із повним техніко-економічним 

обґрунтуванням. Для комплексного вирішення цього питання потрібні значні 

об’єми вільних коштів, які у підприємств на сьогодні відсутні, тому 
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підприємствам необхідна підтримка з боку органів місцевого 

самоврядування.  

Відповідно до статей 6, 20, 41 Закону України „Про місцеві державні 

адміністрації” та Порядку підготовки, оцінки та відбору інвестиційних 

програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за 

рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 18 березня 2015 р. № 196, з 

метою залучення коштів державного та місцевих бюджетів для розробки 

комплексних проектних рішень і впровадження першочергових 

енергоефективних заходів та на виконання рекомендацій, даних на 

спільному розширеному засіданні колегії обласної державної адміністрації та 

ради регіонального розвитку 26 лютого 2016 року: 

1. Доручити райдержадміністраціям, рекомендувати міськвиконкомам 

міст обласного значення та спільно з підприємствами житлово-комунального 

господарства області, що надають послуги на відповідній території, 

розробити першочергові заходи з визначенням фінансової участі в їх 

виконанні, щодо забезпечення надання якісних житлово-комунальних послуг 

та зменшення витрат на виробництво відповідних послуг. 

2.Управлінню житлово-комунального господарства 

облдержадміністрації (Рева Е.В.) забезпечети: 

 перегляд та визначення КППОР „Полтававодоканал” (Кретович О.І.) 

та ПОКВПТГ „Полтаватеплоенерго” (Чернявський В.О.) першочергові 

заходи з підготовки проектно-кошторисної документації для участі в 

конкурсі державного фонду регіонального розвитку на 2017 рік; 

надання методичної допомоги та всебічного сприяння в підготовці 

заявок від підприємств житлово-комунального господарства для участі в 

конкурсі державного фонду регіонального розвитку. 

3. Управлінню капітального будівництва облдержадміністрації   

(Голбан Т.Т.), як замовнику від області, забезпечити подання відповідних 

заявок для участі в конкурсі державного фонду регіонального розвитку на 

2017 рік. 

4. Відповідальним виконавцям про хід виконання розпорядження 

інформувати управління житлово-комунального господарства                        

до 01 липня 2016 року та 01 січня 2017 року, для подальшого узагальнення 

та інформування облдержадміністрації до 10 липня 2016 року та                            

10 січня 2017 року. 

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 

голови облдержадміністрації Пругла О.Є. 

 

 

           Голова  

обласної державної 

      адміністрації                                                                      В. ГОЛОВКО  


